
Ｑ１ Ｑ１２

よく取り組んでいる 概ね取り組んでいる  あまり取り組んでいない 取り組んでいない 適切である 概ね適切である 工夫が必要である よく分からない

Ｑ２ Ｑ１３

よく取り組んでいる 概ね取り組んでいる  あまり取り組んでいない 取り組んでいない 適切である 概ね適切である 工夫が必要である よく分からない

Ｑ３ Ｑ１４

満足している 概ね満足している やや不満である 不満である 適切である 概ね適切である 工夫が必要である よく分からない

Ｑ４ Ｑ１５．

適切である 概ね適切である やや不十分である 不十分である 適切である 概ね適切である やや工夫が必要である 不適切である

Ｑ５ Ｑ１６

適切である 概ね適切である 工夫が必要である よく分からない よくする 時々する あまりしない ほとんどしない

Ｑ６ Ｑ１７

平成２６年度　保護者アンケート集計結果

平成２６年１１月２６日（水）　生徒数５９６名　回答者数５６５名（回答率９４．８％）

本校の特別支援学校･保育園･老人ホームとの交流や車
いすの修理などの福祉活動についてどう思いますか。

本校のマラソン大会・学校祭などの学校行事は適切
に行われていると思いますか。

本校の教育活動は全体的に適切であると思います
か。

あなたは、お子様とよく話しをしますか。

お子様との会話の内容で多いのはどれですか。２つ
以内で答えてください。

お子様は、学習活動に積極的に取り組んでいると思
いますか。

お子様は、資格・検定試験に積極的に取り組んでい
ると思いますか。

お子様は、授業に満足していると思いますか。

本校の普通科目・工業科目の学習指導は適切に行
われていると思いますか。

本校では、工業の技術・技能が身に付くような教育が
適切に行われていると思いますか。

本校の生活指導（頭髪・服装・遅刻）は適切に行われ
ていると思いますか。

本校は、いじめ対策としてアンケートや面談など適切
に行われていると思いますか。

14.2% 50.3% 31.2% 4.4%

21.9% 52.2% 23.4% 2.5%

14.8% 70.5% 13.6% 1.1%

32.6% 59.3% 7.5% 0.7%

37.5% 49.0% 8.1% 5.3%

53.2% 34.7% 2.5% 9.6%

48.5% 41.8% 6.7% 3.1%

58.3% 35.4% 5.6% 0.7%

21.6% 53.6% 6.7% 18.2%

27.3% 65.8% 6.1% 0.7%

適切である 概ね適切である やや不十分である 不十分である

Ｑ７ Ｑ１８

適切である 概ね適切である やや不十分である 不十分である よく伝えている 概ね伝えている あまり伝えていない 全く伝えていない

Ｑ８ Ｑ１９

十分整っている 概ね整っている やや不足である  不足である 満足している 概ね満足している やや不満である 不満がある

Ｑ９ Ｑ２０

十分である 概ね十分である やや不足である 不足である よかった 概ねよかった 何ともいえない 他校にすればよかった

Ｑ１０ Ｑ２１

適切である どちらかといえば適切である やや不十分である 不十分である 十分理解していた ある程度理解していた やや理解不足だった 理解していなかった

Ｑ１１

もっと盛んにしてほしい現状でよい 少し控えてほしい よく分からない

本校は、将来の進路や職業などについて適切な指導
を行っていると思いますか。

以内で答えてください。

本校の交通安全指導は適切に行われていると思い
ますか。

本校は、生徒や保護者の悩みごとなどに対する相談
体制が整っていると思いますか。

進路　　授業や学習　　部活動　　友人関係　　学校行事　　資格試験　　その他

お子様は、学校からの通知や連絡をよく伝えていると
思いますか。

お子様は、高校生活に満足していると思いますか。

以上を総合して、お子様を本校に入学させてよかった
と思いますか。

ていると思いますか。

本校からの就職・進学に関する情報は十分であると
思いますか。

１年生の保護者の方に伺います。お子様は、各学科
の学習内容や特色を理解して入学したと思います
か。

本校の部活動・生徒会活動についてどう思います
か。

37.5% 49.0% 8.1% 5.3%

54.9% 36.8% 7.6% 0.7%

38.6% 51.3% 9.2% 0.9%

18.0% 69.3% 10.0% 2.7%

30.7% 54.8% 13.8% 0.7%

39.2% 51.4% 8.7% 0.7%

58.3% 35.4% 5.6% 0.7%

16.2% 13.6% 20.1% 24.9% 10.9% 9.2% 5.1%

18.2% 45.9% 32.2% 3.8%

37.5% 53.9% 7.6% 1.1%

61.4% 30.6% 6.8% 1.1%

29.5% 59.0% 11.5% 0.0%

14.9% 74.3% 2.3% 8.5%


